

「重要港湾 苅田港要覧 令和5年版」正誤表

下記のとおり訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
66 頁	改正 (中略) 令和 年 月 日条例第 号	改正 (中略) <u>令和6年3月26日条例第22号</u>
78 頁 18 行目	附則 (令和 年条例第 号)	附則 <u>(令和6年条例第22号)</u> 抄